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Πάρος, 03 Ιουλίου 2020 

 

Απάντηση παράταξης "Πάρος, Επιμένουμε στην Πράξη" 

για την παραίτηση Κουντρομιχάλη 

 

Την Τετάρτη 01/07/2020, ο κ. Ηλίας Κουντρομιχάλης, μέχρι πρότινος Αντιδήμαρχος Πάρου, με 

επιστολή η οποία εστάλη ηλεκτρονικά στο προσωπικό mail του Δημάρχου και επικεφαλής της 

παράταξης «Πάρος, Επιμένουμε στην πράξη», κ. Μ. Ι. Κωβαίο, ανακοίνωνε την παραίτησή του 

από τη θέση του Αντιδημάρχου, καθώς και από όλες τις θέσεις ευθύνης στις οποίες είχε ορισθεί 

ως μέλος. 

Όπως ανέφερε χαρακτηριστικά, «Σε προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου και με 

δημόσια επιστολή μου θα εξηγήσω επακριβώς τους λόγους που με οδήγησαν σ’ αυτήν την 

απόφαση. Δεν ανεξαρτητοποιούμαι προς το παρόν προκειμένου να μην δημιουργήσω άμεσο 

θέμα στην παράταξη, αλλά θέλω να σας πληροφορήσω ότι αυτή θα είναι η επόμενη κίνησή 

μου…». 

Η αυτονόητη αντίδραση του Δημάρχου, κ. Κωβαίου, ήταν η σύγκλιση του Συμβουλίου της 

παράταξης «Πάρος, Επιμένουμε στην Πράξη», για την Παρασκευή 03/07, με θέμα συζήτησης 

την παραίτηση του κ. Κουντρομιχάλη, ενώ ταυτόχρονα έγιναν συνεχείς προσπάθειες 

επικοινωνίας με τον ίδιο, με σκοπό να έρθει και να εξηγήσει ενώπιον των μελών της παράταξης 

τους λόγους της απόφασης του, προσπάθειες οι οποίες ωστόσο έπεσαν στο κενό. 

Στη σημερινή συνεδρίαση, παρουσία του Δημάρχου, των εκλεγμένων μελών και φίλων της 

παράταξης και των Προέδρων των Κοινοτήτων, ο κ. Κουντρομιχάλης, θεώρησε πρέπον και 

σωστό, να επικοινωνήσει εκ του μακρόθεν. Με μία ακατανόητη επιστολή-λίβελο, «εδοξάσθη» 

κρυπτόμενος. Επιτιθέμενος κατά πάντων, δεν καταδέχθηκε να έρθει και να δώσει τις 

απαραίτητες εξηγήσεις, προσβάλλοντας με τη συμπεριφορά αυτή, τους παριστάμενους, και 

τραυματίζοντας  την έννοια του θάρρους και της παρρησίας που οφείλει να συνοδεύει κάθε 

δημόσιο λειτουργό που ασχολείται με τα κοινά. 
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Είναι αυτονόητο, ότι με τη συμπεριφορά του αυτή, έθεσε εαυτόν εκτός της παράταξης.  

Εξέλιξη η οποία επικυρώθηκε άλλωστε και τυπικά από το σώμα του Συμβουλίου της 

παράταξης, η οποία αποφάσισε την αποβολή του από τους κόλπους της. 

Η παραίτηση του αυτή, συνεπάγεται την απώλεια της πλειοψηφίας για την παράταξη μας. Μία 

παραίτηση η οποία έρχεται μάλιστα σε μία εξαιρετικά κρίσιμη περίοδο για το νησί της Πάρου, 

κατά την έναρξη της τουριστικής περιόδου, σε μία ιδιαίτερη χρονιά, όπως είναι η φετινή, που 

απαιτεί σοβαρότητα και υπευθυνότητα στη διαχείριση και στην λήψη των αποφάσεων. 

Εξάλλου, ο κ. Κουντρομιχάλης, εκτός των άλλων, είχε τιμηθεί και επιφορτιστεί με μια σειρά 

σημαντικών και κρίσιμων χαρτοφυλακίων. Ειδικότερα, ήταν υπεύθυνος Αντιδήμαρχος 

Καθαριότητας για τον Δήμο Πάρου, συντονιστής της επιτροπής διαχείρισης κρίσης για τον 

Covid-19, ενώ συμμετείχε και στην επιτροπή ναυαγίων. 

Από την πλευρά μας, τον ευχαριστούμε για τη μέχρι τώρα πορεία του, και την προσφορά του 

στα κοινά της Πάρου. Λυπούμαστε που για δικούς του, προσωπικούς λόγους, δεν κατέστη 

δυνατό να «σηκώσει» το βάρος της ψήφου των πολιτών αλλά και των αρμοδιοτήτων που είχε 

αναλάβει. Του ευχόμαστε, σε κάθε περίπτωση, τα καλύτερα, από εδώ και πέρα στην πορεία 

του. 

Τέλος, αναμένουμε, για λόγους ηθικής τάξεως και δεοντολογίας, να παραδώσει την έδρα του και 

να παραιτηθεί, ώστε αυτή να δοθεί στον πρώτο επιλαχόντα του ψηφοδελτίου της παράταξης, 

στις αυτοδιοικητικές εκλογές του 2019. Πράξη, την οποία θεωρούμε πρέπουσα αλλά και 

συμβατή με τα πιστεύω του ιδίου, ο οποίος έχει επιχειρηματολογήσει δημόσια, με λόγια και 

γραφόμενα, υπέρ αντίστοιχων ενεργειών στο παρελθόν.  

 


